
Покрет за просвећено друштво упутио протест због Николићеве божићне поруке јер је њом „обесмишљена функција председника“
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Покрет за просвећено друштво (ППД) упутио је протест због божићне пореуке
председника Србије Томислава Николића и оценио да је се ради о "недопустивој
злоупотреби овог празника, кршење Устава Србије и обесмишљавање функције
председника Србије".

  

  

"Поводом Божића, председник Николић је унео ритуално дрво – бадњак у јавну зграду
секуларне Републике Србије и организовао верски обред који је извело свештено лице.
Потом, председник Николић је упутио поруку грађанима Србије у којој је, као
представник световне власти, заговарао религиозни поглед на свет дајући предност
онима који верују у бога над онима који не верују", сматрају у Покрету.

  

"Желим вам да у Бога верујете као што верујете у себе, јер ако не верујете у себе ни Бог
вам не може помоћи, а ако не верујете у Бога ни себи не можете помоћи", рекао је
Николић у божићној поруци.

  

Уз подсећање да Николић својом функцијом представља све грађане Србије, и верујуће
и неверујуће, и православне и неправославне, Покрет сматра да председник не сме да
истиче једну групу грађана у односу на другу нити да их вреднује по било ком основу.

  

"Председник световне државе не треба да шаље Божићну посланицу нити да држи
проповеди, него да то препусти представницима цркава. Од председника Томислава
Николића се очекује уздржана честитка са добрим жељама онима који славе, без обзира
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на вероисповест грађанина Томислава Николића", пише у саопштењу ППД.

  

Покрет је подсетио и на световни карактер Србије, одвојеност цркве и државе, као и
равноправност цркава и верских заједница, који су установљени члановима 11. и 44.
Устава, па се верски ритуали не могу изводити у седишту световне власти.

  

"Уверавамо господина Николића да су многи међу грађанима Србије одиста у стању да
се старају о себи и без божанске помоћи, а ми смо спремни да му то докажемо и у
личном сусрету", пише у саопштењу.

  

Покрет за просвећено друштво тежи заједници слободних, образованих и активних
појединаца који прихватају међусобне разлике као основу за сарадњу. Како се наводи на
фејсбук страници покрета, њихове активности су усмерене на сфере образовања,
културе и јавне речи, укључујући и политику.

  

(Танјуг)
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